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Міністерство  аграрної  політики та продовольства  України розглянуло  Ваш 

запит,  надісланий  листом  Секретаріату  Кабінету  Міністрів  України  від 

02.08.2017 №  1443/0/317, щодо деяких питань продовольчої  безпеки та в межах 

компетенції  повідомляє. 

Згідно  з  постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  05 грудня 2007  року 

№  1379  «Про  деякі  питання  продовольчої  безпеки»  (далі    постанова  №  1379) 

Міністерством  охорони здоров'я визначаються  кожні п'ять років рекомендовані 

раціональні  норми  споживання  основних  продуктів  у  середньому  на  одну 

особу. 

Відповідно  до  положення  про  Міністерство  охорони  здоров'я  України, 

затвердженого  постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  25  березня  2015  р. 

№  267,  МОЗ  є  головним  органом  у  системі  центральних  органів  виконавчої 

влади,  що  забезпечує  формування  та  реалізує  державну  політику  у  сфері 

охорони  здоров'я. 

Питання  підготовки  та  оприлюднення  щорічного  звіту  про  стан 

продовольчої  безпеки  України,  згідно  з  постанови  №  1379,  належить  до 

компетенції  Міністерства  економічного  розвитку  і  торгівлі  України  (далі  

Мінекономрозвитку). 

Відповідно  до  положення  Мінекономрозвитку,  затвердженого  постановою 

Кабінету  Міністрів  України  від  20  серпня  2014  р. №  459  «Про  питання 

Міністерства  економічного  розвитку  і  торгівлі»,  Мінекономрозвитку  здійснює 

розрахунок та проводить моніторинг  індикаторів продовольчої  безпеки. 

Згідно з положенням  про Міністерство  аграрної  політики  та  продовольства 

України,  затвердженого  постановою  Кабінету  Міністрів  України 

від  25  листопада  2015  року  №  1119,  Мінагрополітики  формує  та  реалізує 

державну  політику  з питань продовольчої безпеки  держави. 
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Мінагрополітики  в  межах  своїх  повноважень  проводить  моніторинг 

ситуації на продовольчому  ринку країни та здійснює заходи, направлені на його 

стабілізацію. 

Відповідно до пункту 9 Вашого запиту Мінагрополітики  надає копію листа 

Секретаріату Кабінету Міністрів України з реквізитами його вхідної реєстрації. 

Додаток: на  1 арк. в  1 прим. yvutsrponmlkjigfecaYUTSRPONMLKIHGFEDCA

Директор Департаменту  продовольства  /  ^ ^ ^  М. Мороз 

Поліщук  2796367 
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